パソコン工房、最新グラフィック Radeon HD 7970 3GB 搭載を搭載したゲーム PC 「Amphis BTO GS7020iCi7R TYPE-SRXX」 /「Amphis BTO GS7100iCi7R TYPE-SRXX」2 機種を販売開始

全国で、パソコン工房を展開する株式会社ユニットコム(社長:大野三規、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房ブランドで AMD 最新グラフィックカード「Radeon HD 7970 3GB」を搭載したハイエンドゲーム PC の新製品「Amphis BTO GS7020iCi7R

TYPE-SRXX」「Amphis BTO GS7100iCi7R TYPE-SRXX」の販売を開始しました。

Radeon HD 7970 3GB は、PCI-Express3.0 となっており、28nm プロセスにまで微細化された AMD 最新のグラフィックカードです。Radeon HD 6970 に対して、約20%以上のパフォーマンスアップとなっています。

また、「Amphis BTO GS7020iCi7R TYPE-SRXX」はCore i7-2700K,「Amphis BTO GS7100iCi7R TYPE-SRXX」はCore i7-3930Kを採用しています。

パソコン工房は、専門店ならではの高品質・迅速サポート、安心のサポートサービスが充実しております。



「Amphis BTO GS7020iCi7R TYPE-SRXX 」 「Amphis BTO GS7100iCi7R TYPE-SRXX 」 \*画像はイメージとなります。

## 製品名:

「 Amphis BTO GS7020iCi7R TYPE-SRXX 」標準構成価格 149,980 円(税込)

【新発売記念特価】 139,980円(税込)(10,000円オフ)

AMD® Radeon HD 7970 3GB/インテル® Core™ i7-2700K 採用モデルhttp://www.pc-koubou.jp/pc/model/gs7020ici7r-srxx\_main.php

Г Amphis BTO GS7100iСi7R TYPE-SRXX 」

標準構成価格 179,980 円 (税込)

【新発売記念特価】 169,980円(税込)(10,000円オフ)

AMD® Radeon HD 7970 3GB/インテル® Core™ i7-3930K 採用モデル

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/gs7100ici7r-srxx\_main.php

【掲載開始可能日】2012 年 1 月 9 日 14:01 【発売日】 2012 年 1 月 9 日 14:01

## 【特長】

- ■Windows® Home Premium 64bit プリインストール
- ■インテル® Core i7 プロセッサー 搭載
- ■AMD® Radeon HD 7970 3GB 搭載
- ■エアフロー性能を重視したオールブラックアウトされたケースを採用
- ■無償1年間保証に加えて、2年間(合計3年間)の延長保証の設定可能(オプション)
- ■BTO (Build To Order/受注生産方式)でカスタマイズ可能。

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名 パソコン工房 URL: <a href="http://www.pc-koubou.jp">http://www.pc-koubou.jp</a>

資本金 750, 315, 033円

代表者 代表取締役 大野 三規

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

## 製品高解像度画像は下記 URL よりダウンロードお願いします。

http://www.pc-koubou.jp/info/press\_img.php 本リリース及び製品に関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム PK-E 営業部

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014

E-mail: ohkubo@unitcom.co.jp